

**FLORIDA SUPREME COURT**

**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE:** September 7, 2017

**CASE OF:** HOLMES REGIONAL MEDICAL CENTER, INC., ET AL. V.  
ALLSTATE INSURANCE COMPANY, ET AL

**DOCKET NO.:** SC15-1555

**OPINION FILED:** July 13, 2017

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE  
OPINION:**

On page 16, Line 2, “at 9;” has been corrected to read, “at 959;”

**SIGNED: OPINION CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**